Prefeitura Municipal de Cândido Sales

Concorrência

Prefeitura Municipal de Cândido Sales – BA CNPJ Nº 13.857.123/0001-95 AVISO DE CHAMADA PÚBLICA 001/2020

A Prefeitura Municipal de Cândido Sales, com sede à Pç Moises Félix dos Santos, nº. 274 – Bairro Centro, na Cidade de Cândido Sales, BA - CNPJ nº 13.857.123/0001-95, representada neste ato pela Prefeita Municipal, a Sra Elaine Pontes de Oliveira, no uso de suas prerrogativas legais e considerando o disposto no §1º do art.14, da Lei no 11.947/2009 e na Res. FNDE no 004/2015, através da Secretaria Municipal de Educação, vem realizar Chamada Pública no 001/2020 para aquisição de gêneros alimentícios da Agricultura Familiar e do Empreendedor Familiar Rural, destinado ao atendimento do Programa Nacional de Alimentação Escolar/PNAE. Os interessados deverão apresentar a documentação para habilitação e Projeto de Venda no dia 07.02.2020, às 8h30min, na Central de Compras, Av. Presidente Costa e Silva, nº 501, Celio Alves. Cláudia Efigênia Sousa Dias - Pres. Comissão Permanente de Licitação. Raniery Alves Moreira – Sec. Municipal de Educação. Elaine Pontes de Oliveira - Prefeita Municipal. Cândido Sales, 17.01.2020.

Pca Moisés Félix dos Santos | 274 | Centro | Cândido Sales-Ba

www.pmcandidosales.ba.ipmbrasil.org.br